In terms of your own personal life, how important is your faith or religion?

Total Gender Age Race Party Residence College Income
Total Men Wom 1824 2534 3544 4554 5564 65+ White Black Hispanic Other GOP Dem  Oth  Sub U  Rw NS Yes No ux 50-100 | 100K+
:',"md Faith/Religion In vigry Important 48% 47% 49% 43%  40% 38% 51% 51% 60% 46% 66% 42%  40% 66% 3%  40% 47% 45%  52% 69% 46% 49%  50% a7% 48%
Somewhat Important 24% 24% 25% | 24%  23%  24% | 23%  27% 26% | 25% 13%  36% | 23%  21% 25% | 28%  25% | 23% @ 26%  14% 21% 7% 23% 24% 23%
Not Very Important 9% 10% 8% 12%  12%  14% 6% 7% | 6%  10% 3% 10% | 1% 7% 10% 1% 9%  10% 1% 3% 12% 7% 8% 1% 9%
Not At Al Important 15% 15% 15% 16%  23%  20%  18% 1% 6%  16%  12% 1%  22% | 5% | 23% | 16%  16% | 19% | 9% 4% 19% 13%  14% 16% 18%
Not Sure 3% 4% 3% 6% | 2% | 3% | 2% | 4% | 3% | 3% | 4% 1% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 2% 9% 2% 4% 5% 2% 1%



